

## **Про прийняття Закону України «Про Всеукраїнський референдум»**

26 січня 2021 року Верховна Рада ухвалила Закон України «Про Всеукраїнський референдум» (законопроект № 3612 від 09.06.2020).

Законодавець зазначає, що Закон розроблено відповідно до вимог Конституції України з метою врегулювання правовідносин, пов'язаних з ініціюванням, призначенням (проголошенням), підготовкою, проведенням, встановленням результатів та правовими наслідками всеукраїнського референдуму.

Законом передбачаються такі види всеукраїнського референдуму за предметом:

- 1) затвердження закону про внесення змін до розділів I, III, XIII Конституції України;
- 2) вирішення питання загальнодержавного значення;
- 3) зміна території України;
- 4) втрата чинності законом України або окремими його положеннями.

Закон розширює коло суб'єктів процесу референдуму, які реєструються у Центральній виборчій комісії як прихильники чи опоненти питання всеукраїнського референдуму. Ними можуть бути як політичні партії, так і громадські організації, відповідно зареєстровані у Центральній виборчій комісії.

Ключовою новацією законопроекту є визначення можливості запровадження електронних процедур під час організації та проведення всеукраїнського референдуму, в тому числі електронних голосувань.

Для забезпечення організації і проведення всеукраїнського референдуму Закон передбачає створення автоматизованої інформаційно-аналітичної системи із забезпечення електронного голосування. Норми щодо введення процедур електронних голосувань мають набути чинності з початком роботи автоматизованої інформаційно-аналітичної системи щодо забезпечення електронного голосування після прийняття відповідного рішення Центральною виборчою комісією та його оприлюднення в газеті «Голос України» і на офіційному вебсайті Центральної виборчої комісії.

На реалізацію положень цього Закону передбачено внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, законів України «Про Конституційний Суд України», «Про запобігання корупції», «Про політичні партії в Україні», «Про Центральну виборчу комісію».

Повний текст законопроекту доступний за посиланням.

[http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4\\_2?id=&pf3516=3612&skl=10](http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_2?id=&pf3516=3612&skl=10)